
Seja Centralnega odbora 
organizacij državnih uslužbencev 

V zvezi s sprejemom pri gg. dr. Mihajlu 
Konstantinoviiču, ministru pravde, in pri dr. 
Milanu Protiču, ministru za prehrano, kakor 
tudi v zvezi z njihovima izjavama, je bila v 
domu Jugoslovenskega učiteljskega udruženja 
v Beogradu seja Centralnega odbora organi
zacij državnih uslužbencev. Seji je predsedo
val! tov. Todor Dimitrij evič. 

Po daljši razpravi o raznih vprašanjih 
gmotnega in statutarnega položaja državnih 
ulužbencev, je plenum Centralnega odbora or
ganizacij državnih uslužbencev ugotovil, da je 
za stvar zelo koritno, ker je bila na pristoj
nih mestih naglašena pripravljenost, sprejeti 
sodelovanje uradniških organizacij pri delu 
za spremembo uradniškega zakona, kakor tudi 
pri reševanju problemov prehrane in preskr
be z živili. V zvezi s tem so bili na seji spre
jeti sledeči sklepi: 

1. Sestavljen je bil odbor, ki bo zbral vse 
gradivo, potrebno za spremembo uradniškega 
zakona. To gradivo naj obsega skupne inte
rese vseh državnih uslužbencev, njihov mo
ralni in pravni položaj, kakor tudi zaščito pred 
raznimi zlorabami pri izvedbi zakona. Za 
spremembo določil, ki še posebej kvarno in 

nepravično zadevajo posamezne stroke, se 
prepušča predložitev predlogov posameznim 
organizacijam'. Tii predlogi naj se pošljejo 
po Centralnem odboru. 

2. O vprašanju aprovizacije in racional
nega izkoriščanja dotacij v to svrho je bil 
prav tako sestavljen poseben odbor, ki se bo 
okoristil z izkušnjami državnih uradnikov ter 
njihovih zadružnih in kreditnih ustanov. Na 
osnovi tega bo izdelal predlog in ga predložil 
Centralnemu odboru. 

3. Da se delo v Centralnem odboru nada
ljuje v dosedanji smeri] in po dosedanjih me
todah legalnega, toda energičnega nastopanja 
glede vseh vprašanj državnih uslužbencev. 

Uvideva se potreba po edinstvu vseh or
ganizacij, toda po edinstvu, ki bi obstajalo na 
temeljih in metodah, s katerimi Centralni od
bor izvaja svojo akcijo. Na tej1 osnovi je 
vsaki organizaciji državnih uslužbencev pri
stop k Centralnemu odboru omogočen. 

4. Da se izvršijo potrebne spremembe v 
pravilih Centralnega odbora zaradi čim učin
kovitejše, elastičnejše in čim hitrejše akcije. 

Iz centralnega odbora organizacij 
državnih uslužbencev. 


